
2021-2022 2022-2023 2023-2024 2021-2022 2022-2023 2023-2024

Apprenants reçus avant le début du stage 76,80% 67,50% 73,10% Planification des bilans intermédiraires 96,40% 97,40% 97,00%

Dans la semaine qui précède 74,40% 67,30% 77,60% Formalisation des bilans par écrit 85,20% 92,00% 90,80%

Dans les 15 jours précédent le début du stage 9,30% 25,00% 8,20% Par le maitre de stage 28,30% 11,00% 18,70%

Tuteur nommé dès le début du stage 92,90% 90,90% 94,00% Par le tuteur 82,60% 75,60% 70,70%

Par le professionnel 10,90% 12,20% 10,70%

Information / conclusions de l'acc. clinique par 

le formateur
62,50% 64,90% 70,10%

Par écrit 34,30% 26,20% 28,80%

2021-2022 2022-2023 2023-2024 Par oral 97,10% 73,80% 69,50%

Stagiaires disposent d'une planification des 

horaires 15 jours avant la période
96,40% 83,10% 95,50%

Consultation des travaux réalisés par le 

stagiaire lors du bilan intermédiaire
91,10% 96,10% 92,50%

Objectifs consultés 100,00% 93,50% 98,50%
Évaluation des savoirs mobilisés lors des 

activités de soins
96,40% 94,80% 91,00%

Par le maitre de stage 53,60% 27,90% 31,30% Diversité des situations cliniques confiées 96,40% 93,50% 97,00%

Par le tuteur 83,90% 56,80% 50,90%

Par le professionnel 21,40% 15,30% 16,10%

Bilan des objectifs réalisé avant la fin de la 1ère 

semaine
39,30% 53,20% 61,20%

Consultation des bilans antérieurs 35,70% 41,60% 41,80%

Nombre d'observations : 67

I. ACCUEIL EN STAGE

RÉSULTATS ENQUÊTE PARTENAIRES ANNÉE 2023-2024

Objectifs pour chaque indicateur : 80%

II. INTÉGRATION ENTRE J1 et J7
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III. DÉROULEMENT DU STAGE
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2021-2022 2022-2023 2023-2024 2021-2022 2022-2023 2023-2024

Planification du bilan de fin de stage 96,40% 94,80% 95,50%

Prise en compte auto-évaluation 96,40% 88,30% 95,50% Très satisfaisant 25,0% 37,7% 55,2%

Prise en compte travaux réalisés 96,40% 94,80% 95,50% Satisfaisant 42,9% 59,7% 44,8%

Remplissage des documents en présence du 

stagiaire
98,20% 92,20% 89,60% TOTAL 67,9% 97,4% 100,0%

Documents et appréciations argumentés 100,00% 96,10% 94,00% Peu satisfaisant 0,0% 0,0% 0,0%

Insatisfaisant 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 0,0% 0,0% 0,0%

2021-2022 2022-2023 2023-2024 Très satisfaisant 33,9% 24,7% 34,3%

Planification nominative adressée avant le 

début du stage
80,4% 64,9% 70,1% Satisfaisant 32,1% 68,8% 64,2%

Dans les 3 semaines précédent le stage 71,1% 72,0% 80,9% TOTAL 66,0% 93,5% 98,5%

Objectifs institutionnels adressés avant le 

début du stage
66,1% 55,8% 61,2% Peu satisfaisant 1,8% 3,9% 1,5%

Livret d'accueil actualisé à disposition du CFMS 53,6% 41,6% 47,8% Insatisfaisant 0,0% 0,0% 0,0%

Prise de contact avec le CFMS en cas de besoin 96,4% 84,4% 92,5% TOTAL 1,8% 3,9% 1,5%

Réponse à la demande efficace 83,3% 87,7% 93,5%

Niveau de qualité du partenariat

V. PARTENARIAT

Niveau de qualité de l'encadrement dans l'unité

IV. ÉVALUATION DU STAGE VI. CONCLUSION
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